
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1184
van ANNICK DE RIDDER
datum: 31 augustus 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

E313 Borgerhout  -  Geluidsschermen

De nieuwe geluidsmuur aan de E313 ter hoogte van de Tuinwijk in Borgerhout zorgde al 
voor heel wat ophef. Buurtbewoners klaagden via de media onder meer aan dat er sinds 
de plaatsing nog meer geluid van het verkeer op de E313 te horen is. Een buurtbewoner 
noemde het zelfs “een muur van karton”.

De oorzaak hiervan zou zijn dat niet overal correcte profielen werden geplaatst, met 
loszittende en trillende geluidspanelen tot gevolg. De aannemer heeft al de trillende 
panelen laten klemmen in afwachting van een definitieve oplossing. Het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV) kondigde inmiddels aan dat het aan een oplossing werkt voor 
dit probleem. De werken namen overigens enkele weken in beslag, waarvan ook het 
verkeer van en naar de Antwerpse ring problemen ondervond.

1. Is er een mogelijkheid tot remediëring of is een volledige vervangingsinvestering 
voor de geluidsmuren nodig?

2. Kan de minister een indicatieve timing voor het voltooien van deze werken geven?

3. Wat zal het kostenplaatje zijn voor de werken die - al dan niet opnieuw - moeten 
worden uitgevoerd?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1184 van 31 augustus 2020
van ANNICK DE RIDDER

1. De aannemer heeft twee remediëringsvoorstellen uitgevoerd voor een duurzame en 
kwalitatieve oplossing van de pijnpunten die aan het licht gekomen zijn na plaatsing 
van de geluidsschermen. Aan de hand van in-situ metingen werd op objectieve wijze 
nagegaan of deze voorstellen voldoen aan de vooropgestelde geluidsafname en welke 
oplossing de beste resultaten behaalt zodat deze ook over de rest van het 
geluidsscherm kan worden uitgerold. Uiteindelijk zullen de schermen worden 
ingeklemd en afgedicht aan de hand van een L-profiel.

2. De metingen hebben plaatsgevonden op zaterdag 12 september 2020. De 
voorgestelde oplossingen voldoen aan de vooropgestelde norm. De volledige uitrol 
staat gepland vanaf maandag 5 oktober 2020.

3. De plaatsing van deze schermen kost € 2.300.000 (incl. BTW). Er zijn geen 
meerkosten verbonden aan de bijkomende werken.


